«Администрация Ереминского сельсовета  Кыштовского района Новосибирской области извещает о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для производства сельскохозяйственной продукции.
	Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка вправе в течении тридцати дней со дня опубликования в периодическом печатном издании администрации Ереминского сельсовета  Кыштовского района Новосибирской области «Ереминский Вестник», размещения на официальном сайте Российской Федерации (www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте администрации Ереминского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области, подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного участка.
Заявки принимаются на бумажном носителе по адресу: 632275 Новосибирская область, Кыштовский район, д. Еремино, улица Центральная, дом 35, начиная с 13.09.2023 с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
Дата окончания приема заявок: до 17 часов 00 минут 13.10.2023,
Местоположение земельного участка:
1) Новосибирская область, р-н Кыштовский, Ереминский сельсовет, площадью 732577 кв.м, кадастровый номер:54:16:100101:783.

Администрация Ереминского сельсовета 
Кыштовского района Новосибирской области»;





